
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта

предметною спеціальністю 014.03 "Середня освіта (Історія)" 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка,

підготовану ДВНЗ "Донбаський державний педагогічний університет"

Освітньо-професійна  програма  "Середня  освіта  (Історія)"  ДВНЗ
"Донбаський  державний  педагогічний  університет"  має  на  меті  підготовку
бакалаврів у галузі середньої освіти на основі новітніх досягнень історичної та
педагогічної  наук:  викладачів  історичних  дисциплін  для  роботи  в  середніх
навчальних  закладах,  вчителів  історії;  формування  якісного  освітнього
середовища, забезпечення академічних прав здобувачів для реалізації особистої
освітньої  траєкторії,  конкурентоспроможності  випускників  на  ринку  праці,
стимулювання до самовдосконалення та підвищення професійної майстерності,
в тому числі – на наступних рівнях вищої освіти.

Цілі  та  завдання  освітньої  програми,  програмні  результати  навчання
визначаються  з  урахуванням  ринку  праці,  галузевого  та  регіонального
контексту,  також  досвіду  аналогічних  освітніх  програм  провідних  закладів
вищої освіти. 

Перелік  загальних  та  фахових  компетентностей  ОП  та  програмні
результати  навчання  відповідають  меті  підготовки  вчителя  історії.  Їх  цілком
можливо  реалізувати  через  освітні  компоненти  у  логічній  послідовності,  що
наявні  у  програмі.  Привертають  увагу  можливості,  надані  освітньо-
професійною програмою для  формування  індивідуальної  освітньої  траєкторії
здобувача.  Це  надасть  спроможність  кожному  здобувачеві  навчатись  за
індивідуальним  освітнім  планом,  відповідно  до  його  особистих  потреб  та
бачення себе у майбутній професії. Привертає увагу регіональний компонент,
що  є  важливою  складовою  для  підготовки  вчителя  з  глибоким  знанням
історичного краєзнавства. 

Простежується логіка обов'язкових освітніх компонентів, їх взаємозв'язок
та обґрунтованість, послідовність вивчення. 

В цілому можна зробити висновок, що пропонована освітньо-професійна
програма  "Середня  освіта  (Історія)"  ДВНЗ  "Донбаський  державний
педагогічний  університет"  відповідає  сучасним  вимогам  НУШ  і  здатна  бути
основою для підготовки фахівців – вчителів історії. 
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